

把脉宏观经济走势 共谋菏泽商贸未来

2014经济形势与对策暨现代商贸物流（菏泽）座谈会 （山东·菏泽毅德城开工仪式）

11月9日盛大举行



1200万平米 菏泽首席 规模最大 业态最全综合商品交易集散地

2013年经济运行呈现稳中有升、稳中向好的发展态势。2014年，我国经济形势走势如何，又有哪些应对之策？2013年9月8日《菏泽市商贸物流业发展规划》在北京通过专家评审，菏泽被确定为鲁南现代商贸物流产业集中发展高地。作为山东·菏泽主导产业的商贸物流行业，在政策东风的新形势下，将对菏泽的城市发展有哪些推动与促进作用？

2013年11月9日，在十八届三中全会召开之际，2014经济形势与对策暨现代商贸物流（菏泽）座谈会（山东·菏泽毅德城开工仪式）将于山东省菏泽市盛大举行。这是继山东·菏泽毅德城项目推介会引爆全城后，举办的又一次商贸物流行业盛会。届时将邀请到北京领导、山东省市各级领导及各界宾朋，共聚菏泽，共同见证山东·菏泽毅德城的盛大启幕，并将在座谈会上共襄菏泽商贸发展百年大计。

◎ 高瞻远瞩谋发展 共建商贸大格局

2014经济形势与对策暨现代商贸物流（菏泽）座谈会（山东·菏泽毅德城开工仪式）即将盛大举行

继山东·菏泽毅德城项目推介会如火如荼举办后，2013年11月9日，山东·菏泽毅德城开工仪式将于山东省菏泽市牡丹区万福河毅德城项目地盛大举行。开工仪式得到了北京领导、山东省及菏泽市领导的鼎力支持。同时，这也是一次政企商三方联动的一次盛会，北京领导、山东省市各级领导、企业家代表、商户代表、媒体人员等近千人齐聚一堂，再次见证了毅德控股集团的企业实力及项目优势，为山东·菏泽毅德城项目的进展奠定了坚实基础。

随后，2014经济形势与对策暨现代商贸物流（菏泽）座谈会于水邑柏青酒店宴会厅隆重召开。座谈会由菏泽市人民政府、中华民营企业联合会、毅德控股集团主办，中国物流与采购联合会协办，菏泽毅德商物流城有限公司承办，并将邀请到中华民营企业联合会相关领导，山东省、菏泽市相关领导、商会代表、知名企业、商户代表、媒体人员等200余人莅临座谈会现场，把脉宏观经济走势，共谋菏泽商贸物流发展。

座谈会上著名经济学家、意见领袖、政府代表、以及企业家代表将就2014宏观经济运行态势及菏泽商贸物流发展的议题发表主题讲话。讲话主要围绕“宏观经济走势”、“区域经济探索”、“商贸物流发展”、“企业机遇”等四大版块展开，透视现象，剖析本质，研判未来，不仅为2014中国经济健康成长提供有价值的观点和前瞻性的判断，同时也为菏泽市现代商贸物流持续、健康发展积极建言献策。

菏泽市地处鲁豫苏皖四省交汇中心，凭借优越的地理位置，两千多年已成为全国性的商贸中心。改革开放后，深厚的商贸基础日渐没落。重振菏泽市商贸雄风，提升商贸物流发展水平，将成为关系菏泽市长远发展的重要战略任务。

2013年9月8日，《菏泽市商贸物流业发展规划》在北京通过专家评审，菏泽市被确定为鲁南现代商贸物流产业

集中发展高地。评审会上明确提出：菏泽将依托传统商业条件和良好区位优势，打造成为“鲁豫苏皖交界地区重要的现代商贸物流中心”。这是继2012年12月3日国务院正式发布《中原经济区规划》（2012—2020年）将菏泽确定为中原经济区陇海发展轴上的区域性中心城市、地区性交通枢纽、内陆开放试验区、产业基地和产业集群，以及现代商贸物流的中心城市后，再一次从国家层面为菏泽未来发展指明了方向。菏泽商贸业发展进入了更系统更详细的执行阶段，菏泽也由此迎来前所未有的城市发展机遇。

在这一时代大背景下，经济学家与意见领袖济济一堂，科学分析，探讨决策，这是一次具有里程碑意义的高峰论剑，为全国及菏泽经济跨越发展厘清了思路，指明了方向，为菏泽及鲁西南搭上经济发展快车提供千载难逢的机遇。



◎ 大平台 大商贸 大未来

山东·菏泽毅德城引领万福河崛起 商贸业复兴

在国家战略定位中原经济区商贸物流中心城市构建的时代大背景下，应运时代发展需求，毅德控股集团携纵横中国十城的造城经验，这一站来到了山东菏泽，只为菏泽崛起而来。

山东·菏泽毅德城，位于菏泽万福河商贸物流区桥头堡，总规划建筑面积1200万平米，总投资300亿，是由毅德控股打造菏泽迄今为止规模最大、全业态、全产业链的现代商贸新城，也是集交易、会展、物流、仓储、金融服务、产业交流、星级酒店等功能为一体的全智能商品交易平台。三大组团，聚合核心产业；五大统一，缔造百年商业旺场。山东·菏泽毅德城，立足万福河商贸区，为推动菏泽重振商贸

业雄风扛鼎大旗。

山东·菏泽毅德城项目自立项到建设实施，都得到了国家和省市领导的鼎力支持，被列入全国光彩事业重点项目、菏泽市重点建设项目、菏泽市委、市政府领导包保的重大产业项目。建设期间市、区的各级领导成立了“万福河商贸物流区”指挥部及山东·菏泽毅德城项目建设指挥部，为项目整体工程建设推进添足了马力。

山东·菏泽毅德城由毅德控股投资，菏泽毅德商物流城有限公司开发建设。毅德控股集团作为中国领先的商贸物流开发商及运营商，从南海之滨的广西、广东，到东部沿海的山东，再到西北内陆的甘肃，完成了在中国各个核心经济带的战略部署，辐射面积超过中国国土面积的一半以上。2013年10月31日，毅德控股集团在香港联交所主板挂牌上市（股票代码：HK.01396），在管理制度、运营模式上的优势将更加凸显，同时也要求企业透明运作，规范发展，诚信运营，承担更大社会责任，更值得市场支持与信任。



◎ 把生意做大 让财富增长

毅德汇会员招募即将盛大启动 再掀全民创富风暴

2014经济形势与对策暨现代商贸物流（菏泽）座谈会（山东·菏泽毅德城开工仪式）活动，是继项目推介会引爆全城后，又一次重磅推出的商贸物流行业盛会。山东菏泽毅德项目推介会自10月23日起连续举办了10余场，场场爆满，赢得了客户的一致认可。推介会上，经营户纷纷表示，好市场不仅要有规模，更需要有实力的开发商和运营商迅速做旺市场，毅德控股集团多年的行业经验以及先进的商业运营模式给每一个生意人吃了定心丸，选择山东·菏泽毅德城，足以让他们放心。

项目推介会的举办，不仅是向广大经营户和投资客全面展示项目优势、企业形象及企业实力的有力途径，同时也为同行业经营户加强交流、增加信息互通提供了良好的平台，广大经营户要求加入山东·菏泽毅德城的热情也越来越高涨。应越来越多的客户要求，毅德汇会员招募将于近期盛大启动。加入毅德汇，不仅有购买和租赁山东菏泽毅德城物业，未来还将能享受各项会员权益。把生意做大，让财富增长，山东·菏泽毅德成为越来越多经营户未来经营地的理想之选。

此外，为了让所有客户能更为直观感受到商铺的优势，山东·菏泽毅德城40平米、80平米、160平米三种面积的商铺样板房也即将倾情绽放，菏泽前所未有6米层高展示空间即将面世。6米层高，无疑让空间更立体和灵动，分层使用，空间更显条理，既可以放大展示空间，让货品不再拥挤；也可以开辟出一个单独的空间，让商品陈列和商务会谈各得其所。空间有了更多内容，生意气场不彰自显。随着样板房的开放，菏泽必将再次万人空巷，争相一睹阔绰风采。

2013即将画上句号，2014正朝我们姗姗走来。我们坚信，向好的中国经济大环境及现代商贸物流行业的强劲战略东风，必将使菏泽人在新的一年认准目标，抓住机遇，把生意越做越大，让财富不断增长。

Hydo 菏泽·毅德城
commerce and logistics city

全国同步招商 0530
398 8888

百货 小商品 服装 鞋帽 箱包 皮具 副食 茶叶 陶瓷 建材 家具 家纺 五金 机电 汽摩 配件 机械 化工 仓储 物流 农资 农机 钢材 型材

投资商：Hydo 毅德控股 香港联交所上市企业（股票代码：HK.01396） 开发商/运营商：菏泽毅德商物流城有限公司 招商中心：菏泽市广福大街与中华西路交汇处（向北50米）